



Официальный сайт

Следственное управление  
Следственного комитета Российской Федерации  
по Ханты-Мансийскому автономному округу - Югре

---

## **Житель Октябрьского района предстанет перед судом по обвинению в убийстве, совершенном путем поджога**



Няганским межрайонным следственным отделом следственного управления СК России по ХМАО-Югре завершено расследование уголовного дела в отношении 33-летнего жителя Октябрьского района. Он обвиняется в совершении преступления, предусмотренного п.«е» ч.2 ст. 105 УК РФ (убийство, совершенное общеопасным способом).

По версии следствия 05 июля 2021 года между обвиняемым, неоднократно привлекавшимся к уголовной ответственности за преступления против собственности, и его 59-летним односельчанином во время распития спиртного в одном из деревянных домов поселка Талинка Октябрьского района, подготовленном к сносу, произошел конфликт из-за взаимных оскорблений. Около 20 часов, дождавшись, пока обидчик уснет, с целью его убийства обвиняемый поджег дом и попытался скрыться. Однако на улице был остановлен местным жителем, случайно проезжавшим на велосипеде и обратившим внимание на выбегающего из горевшего дома. До момента прибытия пожарной службы и тушения огня потерпевший не смог выбраться и скончался от отравления продуктами горения.

Следователями собрана достаточная доказательственная база и уголовное дело с



Официальный сайт

Следственное управление  
Следственного комитета Российской Федерации  
по Ханты-Мансийскому автономному округу - Югре

---

обвинительным заключением направлено в суд для рассмотрения по существу.

08 Апреля 2022

Адрес страницы: <https://hmao.sledcom.ru/news/item/1671775>